
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Светейшият Патриарх Кирил ще открие
конференция по въпросите на  първенството
и съборността в Православието 

На 16 септември 2021 г. в 10:00 ч. в Сергиевата зала на катедралния Храм «Христос Спасител» в
Москва ще се открие конференцията на Синодалната библейско-богословска комисия
«Световното Православие: първенството и съборността в светлината на православното
вероучение». 

Организатори и партньори на форума са Синодалната библейско-богословска комисия, Отделът
за външни църковни връзки на Московската Патриаршия, Общоцърковната аспирантура и
докторантура «Св. св. Кирил и Методий». 

Целта на конференцията е да се създаде дискусионен терен за богословско обсъждане на
такива еклисиологични (тоест отнасящи се към природата и устройството на Църквата) въпроси
като първенството, съборността, начина за предоставяне на автокефалия. Сред участниците има
членове на Синодалната библейско-богословска комисия, представители на духовните школи на
Руската Православна Църква, на професорско-преподавателския състав на вузовете, йерарси и
клирици на Украинската Православна Църква, гости от Поместните Православни Църкви. 



Конференцията ще се открие с встъпително слово на Светейшия Патриарх Московски и на цяла
Русия Кирил. 

Пленарен доклад ще изнесе председателят на Отдела за външни църковни връзки на
Московската Патриаршия митрополит Волоколамски Иларион. 

Различните аспекти на повдигнатите теми ще бъдат разгледани в изказванията, които ще
прозвучат на пленарните заседания на 16 и 17 септември. 

След края на конференцията се планира издаване на сборник доклади на нейните участници на
руски език. 

Акредитацията на представителите на медиите се провежда до 12 ч. на 15 септември на следния
електронен адрес: accredit@patriarchia.ru. 

На 15 септември от акредитираните журналисти се изисква да си направят самостоятелно ПЦР-
тест (за допускане до откриването на конференцията те трябва да имат удостоверение за
отрицателен резултат от теста). Задължително е носенето на маска и спазване на санитарната
дистанция. 

Получилите акредитация на конференцията представители на медиите ще имат също така
възможността да посетят представянето на сборника «Възсъединението на Киевската
митрополия с Руската Православна Църква. 1676–1686 г. Изследвания и документи». 

Представянето ще се състои на 16 септември в Сергиевата зала на Храма «Христос Спасител».
Началото е в 17:00 ч. 

   

Източник: https://mospat.ru/bg/news/88022/
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